SHESEMEND/ VU P —{LERRR

Sha. EEE. BERECZEUH. INTOMABICE > TEF UNAHR B

BORAEMNE. ZEMHDQLEZHREHND DETENICHIET DT,

M2 a5MBcnie

EICRET DEATIE ] OEMBIRICEDE, HHBBROARESEEN RS
cBEEFD/NITP D)L EDTNET,

(1) Br&HERO/ND P —ERR (B 3FEXRIRE)

Ofx#ER

- —BHEVDDOFIIRABELY 3,000 AL LEDRR
cERBREXNOEGEERERICUBIISNIE—BHLEODOEBEBNBER

2,000 A E 3,000 A/BXK@mDER
(BEfE : 100% _ _
B | B IR =2 &H EN £E
/2025 FEXK)
IRk ENERREL 287 48 22 29 5 391 3,348
(5B~ UREBERED | 261 47 20 29 5 362 | 3,161
i 237 42 18 25 5 327 | 2,906
D BEE+~TLDOEEB
00.8% | 89.4% | 900% | 862% | 100.0% | 90.3% | 91.9%
. 267 46 21 26 5 365 | 3135
@ BEDERH
930% | 958% | 955% | 89.7% | 100.0% | 93.4% | 936%
B BEE=EE 101 19 9 2 5 136 | 1,393
FEARTOvD 352% | 306% | 409% | 69% | 1000% | 34.8% | 41.6%
i 243 39 17 21 5 325 | 2569
@RNBIR
847% | 81.3% | 77.3% | 72.4% | 1000% | 83.1% || 76.7%

ONRI =TIV (—BHEVDOEEMNAE 3. 000 AU LD

(BEE : 100% _ _
X0 5] IRE =8 BH ={7 2E
/2025 FEXR)
NI —=F)LE 3 1 ZUTL | ZmumL | suzL 4 42
(55 1 LERBMESE) 3 1 - - - 4 33
) 3 1 - - - 4 23
D® ESBERRTLURE
100% | 100% - - - 100% | 69.7%
e 3 1 - - - 4 39
@ BEDRHMmE
100% | 100% - - - 100% | 92.9%
Q@ REESEH 3 1 - - - 4 38
FEATJOvD 100% | 100% - - - 100% || 90.5%
) 3 1 - - - 4 32
DENRIE
100.0% | 100.0% - - - 100.0% | 76.2%




ERENEERD/ N P TV —{EBEIKIRDER
B0 3 FEMREERERBIXADLTEERRICHBIISNIE—BHIZD DTS
MAEH 2,000 AME 3,000 A/BERBOREIREBDE UL,

@ BEEALCLU (B : S 7 FERETIC 100%)

95% - 92.1% 91.9%

90%
90.3%

85%

84.0%

L
~
o0
o
2

80% 81.6% 81.9%
81.0%

79.3%

78.8%

75%
76.8%  76.0% 76.3%

70%

65%

i
o

60% -

55% = 2 [F]

50% T T T T T T T 1 1 1 1
H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

@ BEDEEE (B [R7THEERETIC 100%)

100% -
95% -
90% -
85% -

80% -

75% -

70% -

65% -
60% -

55% == 2[E]

50% T T T T T T T T T T 1
H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3




@ HREESFSEFSRTOvVD

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

92.9%

93.4% 93.4%  g3s504 93.7% 0939% 94.3% 94.7% 95.1%

: —
91
80.4% 89.1% 896% gogy 898% 904%

2% 91.2% 91.0%

(B BN 7HEERTTIC 100%)

H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1

@ ENERRE (B [RN7FERETIC 100%)
XB0 3 FENSRESNICIRETY,

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

787%
| %r3

- F

R2

R3

R3



(2) E@DFD/NU P —{EIRR (550 3 FERIRE)
@ #PgdEwm (BR: SN 7FEXRITICEEESSED 70%)

S BEEMH ETring e 21 BEEEMH
5,851 1,441 52,535 27,554

XD 2F 4 BUE, BEEENSBEULRD, HEECEDIEGELHZ
BELULZHEEGHE > TNET,

80% 67.7% 70.0% 71.69% 724% 73.7% 74.3% 74.9% 76.0%

- 0,
70% 61.6% 65.0%

74.6%
o7 70 712% />2% 73.9%

60% - 65.2%

62.0%

59.5%

50% - . 55.8%
52.8% 5 4%

40% -

30% -
—a—2F BFHLEGmER

20% - 24.6%

| e BEMREREE

0% T T T T T T T T T T 1
H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

@ NRE@ B [HNT7TEERIETIC/YRT Y I/INZ 80%.
BARFARBEETD OB 25% =) D RMIE/VR)

E i ES I HGEL
GEARASE | /YRTvT | BRBARE /Y RATYT
FHEF) NZEDH | BB INZETE

4,518 3,138 45,496 29,779

BRI . BRI
B )0 = B JD Y=
REED N2 REEW |\ aEm

685 84 10,961 661
80% -
68.5% 069.5%
70% - 62395 65-1% 64.9%
58.5% 58.5%
., oL ., 63.8% 65

oo | 469% 48.9% " sgan O612%

6 o329 564%
0% 7.0 01%

a7 g i

38.4%41.0% 0%

30% - —a—2F JyA7y) EmE
20% 1 —— i JUATYT Bl
10% -
0% T T T T T T T T T T 1

H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3



45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

@ HUY—EW
(B2 : B 7 FERFTCBUY VY —8B@ZEEH T 90,000 &5)

BUS DY — < = s
UDAOY— | Bt DY — S
B E=hH UDS oY
3,859 2,595 42,622 29,657
- _ - — 41,464 42,622
i n 2E TSI —BE S
4 (UD#7v—EBH)
] = R EHE Y Y — B 2007
i n (UDPI—EED)
T 15,128
13,009 13,856 13,978 14,415
1 2595
_ H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3
@ RS (B i 7 FERFICTICEEBFSHABL 60%)
RESABHEEL IRESHOHEEX
67 21 666 366
60% - 53.3% O0-0%
50% -
40% -
0% 28.6%
’ 20.6% Y 314% 304 Co°  313%
20% - 23.2% 23.8% 241% 9349 200%
. 20.7% —8— £ [F BFHnARE
10% —e— b3 BFAT AN
0% L L L L L L T L L L 1

H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3



